《武林风》“英雄榜、风云人物榜”征集令

【武林大道、武林风英雄榜、精武广场、中华武林门派论剑南太行丰碑】耸立万仙山
龙腾盛世；论剑太行；武林风起；辉耀中华；
《武林风》风起云涌；武搏联盟盟心共赢；
[bookmark: _GoBack]河南卫视《武林风》于2004年1月3日开播，2016年3月4日《武林笼中对》横空出世，现拥有《武林风》自由搏击版块、《武林笼中对》综合格斗版块和《武林新一代》新秀选拔赛版块，在搏击领域拥有丰富的经验、广泛的资源和极高的美誉度。完善的赛事体系和构架，规范的国内及国际选手遴选、晋级机制，独一无二的WLF规则，专业一流的裁判团队以及一个国际性赛事组织的建立与运作，让《武林风》成为中国搏击的参照物和风向标，成为被全球各大洲自由搏击组织：世界拳击理事会WBC、世界自由搏击协会WKA、世界泰拳理事会WMC、美国UFC、日本K—1、新加坡ONE冠军赛等推崇和认可的最具专业度的赛事平台。
17年来，河南卫视《武林风》涌现了一大批世界金腰带获得者、中国勇士，以及为河南卫视《武林风》付出了辛勤努力的导演、裁判、工作人员，为了宣传他们为《武林风》做出的巨大贡献，扩大武林风的影响力和美誉度，为庆祝中国共产党成立一百周年，弘扬爱国精神，展示中华武术独特魅力，激发广大武术爱好者发扬红色精神、传承红色基因、坚定理想信念、争做时代新人。经研究，决定由亚太体育联合会总会武搏联盟与河南卫视《武林风》共同发起，在新乡南太行万仙山中华“武圣苑”建立武林风英雄榜和风云人物榜丰碑，将入选人员的姓名、籍贯及在武林风取得的最好成绩一并刻入丰碑，永载史册，并将武林风英雄榜人物和风云人物榜编撰成大型画册出版发行。活动拟定于2021年10月X日至X日在新乡万仙山【挂壁公路】景区举行，届时将和“2021中国新乡第六届南太行国际武术文化旅游节、武林大道、中华武术名派名家论剑南太行一同举行盛大开幕式及落成盛典”活动。
    巍峨险岭太行南，英雄齐聚万仙山；武林大道蔚壮举，精武广场风姿展；丰碑树立英雄榜，武林风起天地宽。
一、河南卫视《武林风》英雄榜上榜条件
（一）必须是河南卫视《武林风》开播以来，在武林风的擂台上取得过优异成绩，百姓擂台获得过擂主的，为观众所喜爱所推崇的人，对搏击的推广发展有一定的贡献者。
（二）曾与世界顶级拳王有过巅峰对决，发挥出色，并获得世界级金腰带。
（三）近年来在国内外各大赛事表现优秀，具有一定的社会影响力。
二、河南卫视《武林风》风云人物榜上榜条件
（一）必须是河南卫视《武林风》开播以来，参与栏目策划、节目编导、节目制作，至今仍坚持在《武林风》岗位的导演或工作人员，做出了一定的贡献。
（二）必须是河南卫视《武林风》开播以来，参与曾执裁《武林风》《武林笼中对》国际级比赛，品德高尚、业务精湛，并且现在仍在《武林风》《武林笼中对》执裁的裁判员。
三、上榜要求
（一）河南卫视《武林风》英雄榜上榜要求
1.提供参评运动员姓名、级别、战绩。
2.上榜理由一份。
   （二）河南卫视《武林风》风云人物榜上榜要求
   1.提供参评者姓名、工作经历、裁判级别、执裁经历。
   2.提供上榜理由一份。
   四、评选方式
    1.由个人参照上榜条件，提供本人获奖证书、奖杯、高清晰照片（标准照1张、赛场及其他若干张），以及各种资质证书等进行报名。
    2.由亚太体育总会武搏联盟和武林风组织专家根据报名情况进行遴选。
    3.将遴选结果在《武林风》微信公众号和亚太体育联合会总会武搏联盟官网进行公示。
    五、上报方式
   请参评者于2021年9月20日前，将参评有关资料和表格（附件）电子版发至ytwnlm@163.com。
统    筹：  荆军体  18637199967
详情咨询：  15670730000  





南太行万仙山“武林风”英雄榜、风云人物榜”申报表
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（个人简介限500字以内）
	

	审核意见
	
	武林风总制片人签名
	


备注：请详细填写此表，连同本人获奖证书、奖杯、高清晰照片（标准照1张、赛场及其他若干张）、以及各种资质证书等一起上交进行报名。
联系电话：15670730000


